



В дни весенних каникул Шенталинская районная детская библиотека традиционно отмечала Неделю детской и юношеской книги. Каждый день Недели - это захватывающее и незабываемое событие, открывающее новое окно в волшебный мир литературы. «Кто не сводит с книг очей, тот зовется книгочей» - под таким названием 24 марта прошел литературный праздник.

Вниманию ребят была предложена книжная выставка-приглашение «Именины книжки детской», где библиотекарь познакомила ребят с книгами-юбилеями, рассказала о детских писателях и об истории книжных именин. На мероприятии присутствовали читатели библиотеки - учащиеся школы №1, которые приняли активное участие в викторине, успешно справились с заданиями предложенные библиотекарями. Затем состоялась церемония по подведению итогов и награждение победителей.